

Аналитический обзор рынка Forex за 10 февраля - 2009-02-10 04:40:13

На торгах во вторник на торгах в Азии склонность инвесторов к риску несколько снизилась. Причиной тому стало сообщение информационного японского агентства Nikkei о том, что российские банки попросят реструктурировать их займы на общую сумму до 400 млрд долларов, взятые у иностранных банков. Это сообщение подогрело опасения инвесторов относительно рисков в европейском финансовом секторе и оказало давление на европейскую валюту.

Единая европейская валюта упала почти на 200 пунктов до 1.2809 против доллара США и почти на 250 пунктов до 116.62 против японской иены.

Между тем, обе пары восстановили часть утраченных позиций после того, как Россия опровергла слухи о планах реструктурировать долги.

Тем не менее, усиление нежелания рисковать на азиатской торговой сессии привело к тому, что участники рынка стали продавать и другие валюты, такие как британский фунт, швейцарский франк, австралийский и новозеландский доллары против доллара США и иены.

Кроме того, давление на британскую валюту оказали данные, согласно которым дефицит торгового баланса Великобритании в декабре 2008 года достиг самого низкого уровня с июня 2007 года.

Пакет мер по стимулированию экономики, представленный министерством финансов США, не впечатлил инвесторов, что сразу же выразилось в снижении фондовых индексов и, как следствие, в падении кросс-курсов с японской иеной.

Курс евро/иена упал на 390 пунктов до отметки 115.72. Курс фунт/иена упал более чем на 600 пунктов до отметки 130.32. Под давлением кросс-курсов пара евро/доллар снизилась до уровня 1.2834, а пара фунт/доллар достигла отметки 1.4456.

Прогноз на среду, 11 февраля

Сообщение о реструктуризации задолженности российских банков хотя и было опровергнуто, но вызвало достаточно сильный резонанс на валютном рынке. Это резкое снижение евро показывает, насколько сильно подвержена риску единая европейская валюта.

Гейтнеру же не удалось развеять неопределенность на рынках, и инвесторы вновь стали отдавать предпочтение американскому доллару. Таким образом, давление на европейскую валюту в ближайшей перспективе, вероятно, сохранится. Предполагаемый диапазон торгов на среду по паре евро/доллар 1.28-1.30, по паре фунт/доллар 1.4350-1.47.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

